



本所处理许多案件，当中客户都受到了广大公众或媒体关注。以下是关于本所，我们的客户，我们所处理的案件等传媒报道及有关本所的最新消息。

Timothy Haynes 参加关于跨国资产追回案例中破产权限的小组讨论会

2021 02 16

在英富曼集团于 2021 年 2 月 17 日上午 11 点 20 分（阿拉伯标准时间）举行的中东地区资产追回虚拟大会上，高博金律师事务所的 Timothy Hayne 将参加关于跨国资产追回案例中破产权限的小组讨论会。

Haynes 先生将利用自身的相关经验，重点讨论在中国香港和离岸司法管辖区（尤其是开曼群岛和英属维尔京群岛）之间开展活动的破产执行人正在越来越获得认可。

Haynes 先生将与 Walkers Global 的 Joanne Collett、Sarkis & Associates 的 Fadi Sarkis、Grant Thornton 的 Colin Diss 等其他小组成员一起进行焦点问题演讲，以考虑不同司法管辖区内破产执行人拥有的权限是否能够提高资产追回案件中的追回可能性。

高博金律师事务所的 Kiran Unni 和 Jeremy Bressman 也将出席本次活动。

[点击此处了解该小组讨论会的更多信息。](#)